

25.01.2013.год.

Одржана конференција за новинаре на тему спровођења регионалног стамбеног пројекта БиХ

У Београду је јуче, 24.01.2013. године, одржана конференција за новинаре на тему Спровођење регионалног стамбеног пројекта Босне и Херцеговине на којој су учествовали Марио Ненадић, помоћник министра за људска права и избјеглице БиХ, Драго Ковач, секретар Министарства за људска права и избјеглице БиХ и Миладин Драгичевић, савјетник предсједника Републике Српске. Учесници конференције позвали су грађане да се одазову на јавни позив који је објавило Министарство за људска права и избјеглице Босне и Херцеговине за подношење пријава за помоћ у реконструкцији стамбених јединица у циљу повратка у Босну и Херцеговину.



Помоћник министра за људска права и избеглице БиХ Марио Ненадић изјавио је да БиХ и Србија квантитативно, међу земљама бивше Југославије које су биле захваћене ратом, имају највећи проблем када је у питање решавање стамбеног питања избеглица.

"Ово је посљедња шанса за рјешавање питања избјеглиштва међу земљама у региону", рекао је Ненадић.

Секретар министарства за људска права и избеглице БиХ Драго Ковач је рекао да је предвиђено да укупна вредност регионалног стамбеног пројекта буде 583 милиона евра, те да је до сада прикупљено 260 милиона, али је изразио очекивање да ће се у року од наредне три године прикупити остатак планираних средстава наводећи да су поједине земље донатори пројекта изразиле спремност да додатно инвестирају у њега.

Миладин Драгичевић, савјетник предсједника Републике Српске је апеловао на све заинтересоване да се пријаве на јавни позив, наглашавајући да је пројектом омогућено да свако изабере мјесто гдје ће да живи, а не да као раније буде принуђен да живи на одређеној локацији.

Посебно је наглашено да право да се пријаве имају не само они који још имају избеглички статус него и они који су стекли држављанство Србије, а да се нису одрекли држављанства државе у којој су живели до избијања ратних сукоба.

Заједнички регионални стамбени програм Републике Хрватске, Босне и Херцеговине, Републике Црне Горе и Републике Србије, представља вишегодишњи програм са циљем обезбјеђивања трајних рјешења за најугроженије избјеглице и интерно расељена лица.

Укупна вриједност Регионалног стамбеног пројекта четири земље износи 583 милиона евра, и предвиђа рјешавање стамбеног питања 27.000 најугроженијих породица избјеглица и расељених лица у региону.

Регионалним програмом Републике Србије, вриједним 332 милиона евра, биће ријешена стамбена питања преко 18.000 најугроженијих избјеглица из Републике Хрватске и БиХ. Поред стамбених рјешења која су обезбјеђена у Србији, свима онима који желе да се врате на располагању су стамбена рјешења у земљама поријекла.

Регионални стамбени пројекат БиХ предвиђа стамбена рјешења за 5.400 породица од чега 2.400 избјеглих породица из Србије.

Како би остварили помоћ за обнову уништених стамбених јединица, сва избјегла лица морају да се пријаве на **Јавни позив Министарства за људска права и избјеглице БиХ, који је отворен до 07. фебруара 2013. године.**

Јавни позив можете погледати [овдје](#)

Образац за пријаву можете преузети [овдје](#)